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2. Запропонований метод є універсальним і може 
бути застосований під час проектування СУ на будь-
якому підприємстві м’ясо-молочної галузі.

3. Ризикоорієнтований підхід під час проектуван-
ня СУ може бути використаний під час побудови інте-

грованої системи управління м’ясо-молочного під-
приємства.

4. Існує потреба у побудові моделей аналізу ри-
зиків, які б враховували специфіку не лише галузі, 
а й конкретного підприємства.
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ЛІТЕРАТУРА

НОВИНИ ISO

На 37-й Генеральній асамблеї ISO в Ріо-де-Жа-
нейро (Бразилія) очолюваний представниками Япо-
нії підкомітет ІSО, який розробляє методи випробу-
вань і оцінювання гуми та гумотехнічних виробів, 
отримав престижну нагороду за видатні досягнення 
ім. Лоуренса Д. Айкера.

Нагороду вручають щорічно, починаючи з 2003  ро-
ку, за видатну творчу та інноваційну роботу техніч-
них комітетів і підкомітетів ISO в галузі розроблен-
ня стандартів.

Президент ISO Террі Хілл вручив нагороду підко-
мітету SC 2 «Методи випробувань та оцінювання» 
технічного комітету ISO/TC 45 «Гума» і, підкреслив-
ши, що нагороду вручають за такі досягнення коміте-
ту: відкритість до нововведень та інноваційний під-
хід;  відмінна організація внутрішньої комунікації;  

зовнішня комунікація; ефективність засідань;  по-
стійне навчання експертів,  зокрема й тренінги.

Від імені підкомітету секретар Семмі Аокі подя-
кував колегам з ISO/TC 45/SC 2: «Велика честь бути 
відзначеними за нашу роботу для JISC та ISO/TC 45/
SC 2». Він також сказав, що девіз підкомітету «Інно-
вації, ініціативність і взаємодія» відіграє важливу 
роль в ус пішному розробленні стандартів.

Семмі Аокі зазначив, що особливо приємно отрима-
ти таку нагороду в Бразилії, на батьківщині природної 
гуми. «Христофор Колумб привіз гуму до Європи 
в 1493 ро ці. Тепер ми не можемо  уявити життя без неї». 

Нагороду ІSО за видатні досягнення ім. Лоуренса 
Д. Айкера  засновано в 2002 році як данину пам’яті 
генерального секретаря ІSО, який обіймав цей пост 
протягом 1986—2002 років. 

НАгОРОДу ІSО ВРуЧАюТЬ ЗА ВИДАТНІ ДОСЯгНЕННЯ ...
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